Комплексный экзамен по дисциплинам 

«Информатика», «Математика»

для специальностей 140613, 080110, 150411, 230101, 150101, 240405, 230105 

1 курс 2 семестр
	№ задания
	Билет № 1

Текст задания


	Количество баллов и/м

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Информатика» - С:\Экзамен\экзамен.exe
	20/0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Математика»
	0/20

	3. 
	Для данной функции   
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Для полученной функции  
[image: image3.wmf]y
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  в программе Excel выполните табулирование функции и постройте график при х, меняющемся от -1 до 1,   с шагом 0,2.
Выполните форматирование и оформление таблицы и графика (граница, цвет, заливка, выравнивание, заголовок, легенда и т.д.).
	10/10

	4. 
	Составьте блок-схему и программу на языке Pascal для решения задачи: вычислить корни квадратного уравнения ах2+вх+с=0.


	10/0

	5. 
	Вычислите: 
[image: image4.wmf]dx
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	0/5

	6. 
	Вычислите объём прямой треугольной призмы, высота которой равна 5см, если в  её  основании  лежит прямоугольный  треугольник с   катетом  12см  и гипотенузой  13см.


	0/5


	№ задания
	Билет №2

Текст задания
	Количество баллов и/м

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Информатика» - С:\Экзамен\экзамен.exe
	20/0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Математика»
	0/20

	3. 
	Вычислите площадь полной поверхности и объём цилиндра, если  образующая его равна 5см, а площадь основания 16(см2. Данные задачи и результаты вычислений представьте в таблице (Приложение).

Все вычисления выполните с точностью до двух знаков после запятой.

Выполните форматирование и оформление таблицы  (граница, цвет, заливка, выравнивание, заголовок и т.д.).
	10/10

	4. 
	Составьте блок-схему и программу на языке Pascal для решения задачи: вычислить функцию Y=Sin2x в 7 точках при значении аргумента от 0 до π. Вывести значения аргумента и функции в виде таблицы.


	10/0

	5. 
	Вычислите: 
[image: image5.wmf]dx

)

4

x

3

(

3

2

2

ò

+


	0/5

	6. 
	Найдите промежутки возрастания, убывания и экстремумы функции: 
[image: image6.wmf]5
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	0/5


Приложение

	тело
	рисунок
	образующая
	радиус основания
	площадь основания
	площадь боковой поверхности
	площадь полной поверхности
	объём

	
	
	
	
	
	
	
	


	№ задания
	Билет № 3

Текст задания
	Количество баллов и/м

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Информатика» - С:\Экзамен\экзамен.exe
	20/0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Математика»
	0/20

	3. 
	Для данной функции   
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[image: image8.wmf]y
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Для полученной функции  
[image: image9.wmf]y
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  в программе Excel выполните табулирование функции и постройте график при х, меняющемся от -2 до 1,   с шагом 0,3.

Выполните форматирование и оформление таблицы и графика (граница, цвет, заливка, выравнивание, заголовок, легенда и т.д.).
	10/10

	4. 
	Составьте блок-схему и программу на языке Pascal для решения задачи: вычислить сумму отрицательных элементов массива целых чисел А[1..5].


	10/0

	5. 
	Вычислите: 
[image: image10.wmf]dx
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	6. 
	В правильной четырёхугольной пирамиде сторона основания 5см, а апофема 10см. Найдите  площадь полной    поверхности пирамиды.


	0/5


	№ задания
	Билет № 4

Текст задания
	Количество баллов и/м

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Информатика» - С:\Экзамен\экзамен.exe
	20/0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Математика»
	0/20

	3. 
	Основание прямой призмы – ромб с диагоналями 6см и 8см. Боковые рёбра 5
[image: image11.wmf]3

см. Найдите объём и площадь полной поверхности призмы. Данные задачи и результаты вычислений представьте в таблице (Приложение). Все вычисления выполнить с точностью до двух знаков после запятой.

Выполните форматирование и оформление таблицы (граница, цвет, заливка, выравнивание, заголовок и т.д.).
	10/10

	4. 
	Составить блок-схему и программу на языке Pascal для решения задачи: вычислить функцию Y=Cosx2 в 5 точках при значении аргумента от 0 до 2π. Вывести значения аргумента и функции в виде таблицы.


	10/0

	5. 
	1. Вычислите: 
[image: image12.wmf]dx
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	0/5

	6. 
	Найдите промежутки возрастания, убывания и экстремумы функции: 
[image: image13.wmf]1
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	0/5


Приложение

	тело
	рисунок
	диагонали основания
	сторона основания
	высота
	площадь основания
	площадь боковой поверхности
	площадь полной поверхности
	объём

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	№ задания
	Билет № 5

Текст задания
	Количество баллов и/м

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Информатика» - С:\Экзамен\экзамен.exe
	20/0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Математика»
	0/20

	3. 
	Для данной функции   
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Для полученной функции  
[image: image16.wmf]y

¢

  в программе Excel выполните табулирование функции и постройте график при х, меняющемся от -1 до 3,   с шагом 0,4.

Выполните форматирование и оформление таблицы и графика (граница, цвет, заливка, выравнивание, заголовок, легенда и т.д.).
	10/10

	4. 
	Составьте блок-схему и программу на языке Pascal для решения задачи: даны числа а,в,с. Определить можно ли построить треугольник с такими длинами сторон и какой это будет треугольник?


	10/0

	5. 
	Вычислите: 
[image: image17.wmf]dx
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	6. 
	Найдите  боковую поверхность и объём конуса, если  образующая его равна 10см, а   длина окружности основания  12π см..


	0/5


	№ задания
	Билет № 6

Текст задания
	Количество баллов и/м

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Информатика» - С:\Экзамен\экзамен.exe
	20/0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по дисциплине «Математика»
	0/20

	3. 
	Диагональ основания  прямоугольного параллелепипеда равна 5см, а одна из сторон основания равна 4см. Найдите объём и площадь полной поверхности параллелепипеда, если его высота 3
[image: image18.wmf]2

см. Данные задачи и результаты вычислений представьте в таблице (Приложение).  Все вычисления выполнить с точностью до двух знаков после запятой.

Выполните форматирование и оформление таблицы (граница, цвет, заливка, выравнивание, заголовок и т.д.).
	10/10

	4. 
	Составьте блок-схему и программу на языке Pascal для решения задачи: вычислить количество элементов массива целых чисел В[1..7] кратных 3 . 


	10/0

	5. 
	Вычислите: 
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	6. 
	Найдите промежутки возрастания, убывания и экстремумы функции: у=
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	0/5


Приложение

	тело
	рисунок
	диагональ основания
	стороны основания
	высота
	площадь основания
	площадь боковой поверхности
	площадь полной поверхности
	объём
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